

Жить или не жить...

Я жительница маленького поселка Угольное, Республика Саха (Якутия).

Название поселка соответствует профилю деятельности нашего основного предприятия.

Здесь добывают УГОЛЬ! И, вот парадокс – МЫ ЗАМЕРЗАЕМ!

В нашем поселке на сегодняшний день осталось 418 жителей.

Многие уехали от усталости выживать в окончательно неприспособленной к жизни реальности. Остались только те, кому некуда и не на что ехать. Банально, нет денег на покупку жилья в более благоприятном, цивилизованном месте.

Обращаюсь к Вам с призывом о помощи, ищу Вашего понимания сложившейся ситуации в нашем поселке.

Не знаю, что мы сделали плохого Богу или нашему государству/правительству, но жить в нашем поселке стало невыносимо. В поселке, среди зимы, в декабре месяце, в мороз ниже -50 градусов, закрыли старую, «нерентабельную» котельную, а новую так и не запустили толком, к тому же, уже сломалось 2 котла из трех.

В этой котельной работают люди, которые не могут отойти от котлов по 8 часов. У них обожжены лица, своими, распухшими от артрита руками, они перекидывают за смену по 5 тонн угля каждый, постоянно ворочают этот уголь в котлах, потому что котельная не предназначена для использования нашего угля, или, как выразился один из руководителей «поселок не соответствует котельной». И это рабский труд, который не приносит ощутимой пользы, но, без него поселок погибнет. Каково осознавать это, получая зарплату до 10 тысяч рублей!!!

В наших квартирах, только в нынешний, так называемый, отопительный сезон, температура от +3 до +10 градусов (с обогревателями). Горячую воду в кране мы не можем отличить от холодной. Дома ходим в валенках, у кого есть, в унтах, спать ложимся, снимая только обувь.

В детском саду детки ходят в теплой одежде, на полу замерзает вода.

Наша больница, вернее то, что от нее осталось, после замораживания, лишилась стационара, больные выписаны домой, так как, кроме низкого температурного режима, больные даже не могут сходить (извините за прямоту) в туалет. В ванне и туалете -4 градуса, пол покрыт слоем льда. При уборке, которую необходимо проводить в больнице, вода на стенах замерзает.

Наше главное предприятие называется «Зырянский угольный разрез». Многие ошибочно полагают, что он находится в поселке Зырянка, в нашем райцентре, и о нас мало кто знает.

Водители и слесари по ремонту автомобилей, перевозящих уголь, вынуждены ремонтировать машины при температуре -28 градусов в помещении (БРСХ), в неприспособленной спецодежде.

Смывают угольную пыль после работы в холодной производственной бане.

Зарплата мизерная, не соответствующая никаким стандартам, ни человеческим, ни прожиточным.

Наша администрация, и местная, и районная, только создает видимость бурной деятельности, при этом нам говорят, чтоб мы не устраивали панику, чтоб молча и терпеливо ждали тепло.

Для благоустроенных квартир нашего поселка, находящихся, преимущественно, в пятиэтажных зданиях, были завезены самолетами буржуйки, которые можно топить только дровами – это в лесотундре, где, практически, отсутствуют деревья.

Самое замечательное, что буржуйки завезены без труб, а в наших квартирах дымоходы не

предусматривались.

Терпеть холод, болеть, больше нет сил. Каждый день живешь, и думаешь, что хуже уже быть не может, но проходит день, месяц, годы, становится все хуже и хуже.

Выхода нет? Или это умышленно? Как многие полагают, что нас выживают отсюда, чтоб не раскошелиться на жилищные сертификаты.

Автор: Артур Скальский © ЖЖ СТРАНА, МИР 👁 2523 20.02.2008, 16:03 📌 189

URL: <https://babr24.com/?ADE=43495> Bytes: 3411 / 3411 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)